

С 5 июня 2018 года в Центре детского творчества «Галактика» стартовала летняя оздоровительная кампания «Летний экспресс».

В течение трех недель мы реализуем игровые программы для обучающихся общеобразовательных организаций Орджоникидзевского района, посещающих городские летние лагеря.

В стенах нашего Центра Вас ждут «Большие острова творчества», «Искатели приключений», «Воины и Амазонки» и «Школа Юнг».

Уже мы посоревновались в скорости, ловкости, творческом воображении, знании музыкальных композиций и эрудиции с отрядами МБОУ СОШ № 81 и 107.

ЦДТ «Галактика» ждет Вас в гости!

